

宝丰酒业捐款 40 万元助学

“光彩助学”专项资金已捐款捐物 200 多万元

□记者 张五阳 文/图

本报讯 8月25日上午,2022年宝丰县非公经济人士“光彩助学”捐助仪式在该县政务中心举行。宝丰县委、县政府向捐款40万元的宝丰酒业颁授“捐资助教 情系教育”牌匾。

据了解,从2018年开始,宝丰酒业分别在宝丰县二高和张八桥镇初级中学设立“宝酒实验班”,建立“光彩助学”专项资金,截至目前已累计捐款捐物达200多万元。

在这次捐赠仪式上,宝丰酒业副总经理翟耀克代表宝丰酒业向宝丰县二高捐款30万元,向张八桥镇初级中学捐款10万元。宝丰县有关领导对热心教育事业的宝丰酒业给予充分肯定,希望该县教育系统以捐资助教为契机,团结奋进、严格管理,办好人民满意的教育。有关领导指出,非公经济人士参与“光彩助学”的热情不减,彰显了非公经济人士扶危济困的担当和情怀。

翟耀克表示,宝丰酒业极为重视社会公益事业,一直积极支持、关注教育事业发展。自2018年开始,宝丰酒业建立“光彩助学”专项资金,奖励优秀教师和学生,并将宝丰县二高和张八桥镇初级中学的教师纳入宝丰酒业福利发放范围,与宝丰酒业员工享受



2022年宝丰县非公经济人士“光彩助学”捐助仪式现场

同样的福利待遇。宝丰酒业将社会责任纳入企业的可持续发展战略,一如既往支持社会公益事业。

据介绍,从抗击新冠肺炎疫情到驰援受灾民众,从“百企帮百村”到“万企兴万村”,从参与精准扶贫到助力乡村振兴,宝丰酒业已累计捐款捐物5000余万元,先后被全国工商联授予

“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”,被中国红十字会授予“中国红十字会奉献奖章”,被河南省工商联授予“河南民营企业社会责任100强”,被平顶山市委、市政府授予“抗击新冠肺炎疫情突出贡献单位”,多次被宝丰县委、县政府授予“捐资助教、情系教育”先进企业等荣誉称号。

“文化仰韶新征程”

彩陶坊天时品牌战略升级发布会今天举行

□记者 张五阳

本报讯 集诗、乐、舞为一体的“中华第一乐章”韶乐再现,500架无人机点亮夜空……8月31日下午4点,以“文化仰韶新征程”为主题的仰韶彩陶坊天时品牌战略升级发布会将开幕。活动全程直播,多个亮点轮番登场。

据了解,发布会在郑州市绿地JW万豪酒店举行。仰韶彩陶坊将发布“仰韶彩陶坊天时——高端文化白酒旗帜”的品牌新战略定位,这是仰韶彩陶坊高端产品的战略升级。现场将以炫酷的激光呈现方式,给观众

带来光与影的超级视觉盛宴。仰韶彩陶坊特邀行业大咖、文化名家,分别从品牌营销和文化层面,论道文化仰韶,为白酒行业带来一场思想盛宴。

仰韶彩陶坊还将奏响专属韶乐,韶乐集诗、乐、舞等多种表演方式,相传孔子闻《韶》,三月不知肉味。仰韶彩陶坊还将与CCTVI《大国品牌》进行签约,入选“品牌国家队”,以大国品牌的新形象,传递“高端文化白酒”品牌强音,向世界展示仰韶文化。

今晚8点30分,500架无人机将组成编队,带来震撼的空中表演。队

形和灯光变幻中,观众将看到“文化仰韶 高端文化白酒旗帜”的绚丽画面。

据仰韶彩陶坊相关人士刘先生介绍,天时系列是仰韶彩陶坊高端产品,此次品牌战略升级发布会是仰韶彩陶坊以高品质引领,深化文化赋能,打造高端陶香白酒名酒价值标杆的全新起点。在白酒新消费时代到来之际,仰韶彩陶坊将立足现状,高瞻未来发展趋势,深化高端产品路线,提出全新品牌升级战略,构建中国陶香白酒的全新价值表达体系,为豫酒振兴贡献自己的力量。

“解酒药”能解酒吗?

□记者 张五阳

本报讯 家住市区光明路中段的小张,在8月28日的一次酒局中,自恃有“解酒药”加持,来者不拒,结果被朋友送进了医院急诊室。

小张是在网络平台购买的日本进口“解酒药”,号称“解酒护肝”,成分以姜黄素、胱氨酸为主,酒前、酒后服用均可。记者在该网络平台搜索“解酒药”,发现有众多品牌的解酒产品,功能多为“护肝、护胃”,多以植物成分为主。

“市面上的‘解酒药’,八成是保健品,有些连保健品都不是。消费者感觉解酒有效,顶多是心理安慰。”市酒业协会副会长肖国良说,大多数“解酒药”以中草药配方为主,添加了葛根、决明子等成分,仅靠酒前酒后服用,没有效果。一些成分不明的“解酒药”虽然有预防头疼、宿醉的作用,但药里添加有西药成分,比如止痛类药物,长期服用会对身体造成损害。

肖国良说,目前真正有效的“解酒药”是医院里注射型的盐酸纳洛酮,用于急性酒精中毒。

那么如何正确解酒?肖国良认为,喝酒前吃点东西垫垫胃,喝酒时多吃菜、多喝水,稀释酒精加速排泄,减少肝脏压力,一句话:莫空腹、多喝水。

白酒也需要醒酒

□记者 张五阳

本报讯 “听说白酒也要醒酒,这是真的假的?”近日,家住市区建设路与凌云路交叉口附近的陈先生致电本报询问。记者就此走访了市酒业协会酒类专家寻找答案。

“所谓的白酒醒酒,是让刺鼻的气体释放出来。”市酒业协会副会长刘岳辉说,白酒虽然也可以醒酒,但并非所有白酒都适合醒酒。清香型白酒不需要醒酒,因为感受的就是清爽的“鲜”感;低度酒不适合醒酒,因为香味不够丰满,如果醒酒,酒精继续挥发,就会变得很难喝。

什么白酒需要醒酒呢?刘岳辉说,酱香酒需要醒一醒,因为酱香酒香气霸道,刚开瓶时香味最浓,如果醒一醒酒,就会变得柔和,适宜饮用。陈年老酒也可以适当醒一醒,醒后口感更醇厚。白酒醒酒时间,一般在10至20分钟。

节约用水 铸就青山绿水